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„Să fie oare orășelul copiilor?” - s-a întrebat un prichindel 
de la Grădinița Cocoșești care, în drum spre casă, a fost
fermecat de culorile parcului și de locurile de joacă care sunt 
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Orășelul copiilor de la... sat!

Este tradiție: în fiecare an, de 1 Decembrie, ne dăm întâlnire 
într-o mare adunare a Păuleștiului, la monumentul dedicat eroilor, 
din Parcul cu Castani, pentru a sărbători împreună Ziua Națională. 

Zone intens circulate din comună - 
Calea Unirii și str. Transilvaniei,

 vor beneficia de proiecte
de modernizare și extindere 

a infrastructurii rutiere și pietonale 
pe care Primăria Păulești

le finanțează de la bugetul local 
sau în parteneriat cu administrația 

județeană. PAG.5  

Reguli noi pentru
ajutoarele sociale

Începând cu 1 ianuarie 2024, ajuto-
rul social şi alocaţia pentru susţine-
rea familiei vor fi înlocuite cu un alt 
tip de sprijin financiar acordat de 
stat, denumit venit minim de inclu-
ziune. Pentru a beneficia de acești 
bani, păuleștenii trebuie să depună 
la primărie, până la sfârșitul acestui 
an, un nou dosar cu actele necesare. 
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1 Maxima lunii
Puterea unei națiuni 

este ceea ce 
poate face ea singură, 

nu ceea ce 
împrumută de la alții.  

(Indira Gandhi)

De Sfântul Nicolae, 
vă doresc o seară magică, 

multe dulciuri și
cadouri în ghetuțe!
La Mulți Ani!

Primar
Sandu Tudor
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

La prima ședință, organizată în data 
de 3 noiembrie, consilierii locali au 
dezbătut noii indicatori tehnico-e-
conomici și actualizarea devizului 
general la execuția canalizării apelor 
menajere din satul Găgeni, investiție 
care se derulează prin Programul 
Național de Dezvoltare Locală. Prac-
tic, aprobarea acestui proiect a dat 
„undă verde” continuării lucrărilor cu 
modificarea unor soluții, dar tot cu 
fonduri nerambursabile de la buge-
tul de stat.
„Corecția” a fost impusă atât de scum-
pirile materialelor de construcție, cât 
și de extinderea rețelei de canalizare 
pe încă nouă străzi din sat. 
Două săptămâni mai târziu, pe 17, 
20 și 21 noiembrie, „urgențele” au 
fost date de necesitatea constitui-
rii cadrului legal pentru realizarea 
unui alt obiectiv de investiții, de data 
aceasta cu finanțarea asigurată prin 
Programul Național „Anghel Salig-
ny”: modernizarea infrastructurii ru-
tiere în satele Păulești și Păuleștii Noi.
Aleșii locali au votat în unanimi-

tate declararea de utilitate publică 
de interes local a acestor lucrări și 
au aprobat studiul de fezabilitate 
pentru procedurile de expropriere 
a unor terenuri situate de-a lungul 

străzilor ce vor fi asfaltate, precum și 
indicatorii tehnico-economici actu-
alizați aferenți investiției și cota de 
finanțare de la bugetul local.
La ultima ședință de consiliu, desfă-

șurată în data de 22 noiembrie, aleșii 
locali au fost invitați să se pronunțe 
asupra a 13 proiecte de hotărâre.
Cele mai multe inițiative au avut ca 
obiect cea mai importantă resursă 
din patrimoniul comunei, pământul. 
Aleșii locali au stabilit valoarea de pia-
ță a unor terenuri din satele Găgeni 
și Cocoșești, au aprobat întregirea 
domeniului privat al comunei cu 
mai multe terenuri din extravilanul 
satului Păulești, în suprafață totală 
de 45.611 m2, ori au votat aprobarea 
unor planuri urbanistice zonale.

Majorare de capital la 
operatorul APĂ CANAL 
La ultimul document supus atenției 
consilierilor locali, primarul Sandu 
Tudor a solicitat plenului majorarea 
capitalului social al societății de gos-
podărire locală care va prelua, anul 
viitor, serviciile de alimentare cu apă 
și canalizare a apelor menajere, de la 
100.000 de lei, la 500.000.
Asociatul unic al noului operator 
este comuna Păulești.

Agendă încărcată la Consiliul Local Păulești, 
aleșii locali întrunindu-se de cinci ori pe parcursul lunii! 
Primele patru ședințe au avut caracter extraordinar, 
convocarea în regim de urgență fiind justificată 
de respectarea anumitor proceduri și termene 
în derularea unor investiții în care Primăria 
are ca parteneri Guvernul sau Consiliul Județean.
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe: Primar luni: 930 - 1300;

Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 
Secretar luni: 1000-1200, 

miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Program de lucru cu publicul
Primăria Păuleşti

Pentru cele trei cupluri - Anica și Dumitru Stroescu, Zi-
nica și Ioan Ilie, Elena și Dumitru SOARE - care au serbat 
în această lună 50 de ani „împreună, la bine şi la rău”, 
vremea pare să fi trecut prea repede... “Nu ştim cum de 
a fugit timpul. Copii, casă, nepoţi... Uite aşa s-au dus 50 
de ani frumoşi!” - spun soții, în timp ce doamnele îi com-
pletează: „Ne-a ajutat Dumnezeu, am fost sănătoşi şi  

La bine și la rău, după 50 de ani
ne-am iubit.” 
Despre secretele unei jumătăți de veac de căsătorie, pă-
rerile sunt împărţite: „Fiecare are dreptate, trebuie doar 
să vedem cine are dreptate astăzi!”, „Părinţii sunt de fo-
los în casa tinerilor, dar de la ei de acasă”... 
Din toate răspunsurile tragem însă concluzia că umorul 
este un factor important într-o căsnicie de durată. Mai 

molcom, mai cu emoţii - la fel 
ca și oficialii primăriei care le-
au călcat pragul casei pentru 
a-i premia - sau mai şugubăţ, 
sărbătoriţii spun, de fapt, ace-
eaşi poveste, a unor tineri care 
s-au iubit, şi-au întemeiat o 
familie, au depăşit greutăţile 

inerente, s-au sprijinit, au construit, 
au crescut copii şi nepoţi... Împreună! 

Asta cred că este una dintre cele mai 
înțelepte vorbe ale românilor. Ei, se-
niorii noștri, sunt cei care ne-au adus 
aici și pe care comunitatea noastră îi 
sărbătorește cum se cuvine. 
S-a întâmplat și în noiembrie, când 
autoritățile locale i-au vizitat pen-
tru a-i felicita. Au făcut-o cu respect 
pentru înțelepciunea lor, pentru ex-
periența de viață, uneori pentru po-
vestea pe care au trăit-o. 
La peste 96 de ani, doamna Floarea 
Tudor se mândreşte că încă participă 
la treburile din gospodărie. Cu a-
tenţie şi grijă însă, pentru că anii 
i-au îngreunat mişcările. „Fără vicii, 
cu cumpătare, viaţa poate să fie şi 
bună, chiar la vârsta mea!”, spune, 
zâmbind cu ochii. 
Despre anii copilăriei își amintește 
cu nostalgie şi fără patimă, deşi casa 
părintească a fost, un timp, loc de 

campare pentru soldaţii nemţi. „Au 
fost şi ani grei, cu multe lipsuri, dar 
pe atunci lumea privea mai firesc tot 
ceea ce primea...”
Lecţii de viaţă pe care le putem as-
culta şi din care putem învăţa multe.
Anii frumoşi, ai tinereţii, nu au fost, 
neapărat foarte buni, dar „când eşti 
în putere, toate sunt uşoare şi trec”. 
Şi cum bunicii întotdeauna știu mai 
bine să își arate iubirea, știu să răs-
fețe, știu să umple viața mai bine, şi 
în cazul nostru, inevitabil, poveştile 
duc, cu mândrie la copii şi nepoţi. 
Vedeți voi, bunicii sunt ca o poveste, 
iar această poveste are tâlcul ei, 
chiar dacă nu întotdeauna are și un 
final așteptat. Uneori, când ne este 
greu, ar trebui doar să ne oprim, să-i 
ascultăm cu răbdare, să învățăm că 
valorile adevărate le găsim în vor-
bele lor înţelepte. Avem grijă de bu-

Cine n-are bătrâni să-și cumpere!

nici, pentru că suntem parte din ei! 
O dată cu premierea lor, avem şan-
sa să învățăm de la cei ce au fost 
înaintea noastră, ce au făcut bine și 
ce au greșit. Cei norocoși vor fi bu-
nici, și le va plăcea ca nepoții să vină 
cu drag și să stea de vorbă cu ei. 



ROMÂNAȘI ȘI ROMÂNCUȚE
Drapelul național, cocarda tricoloră, imnul de stat, straiul 
popular, sfințirea colivei. Tradiții și semnificații istorice. 
Emoții. Asta au văzut și trăit, alături de alți zeci de copii din 
sat, Matei - care la cei doi anișori, a fost cel mai mic partici-
pant la festivitățile din comună dedicate Zilei Naționale, 
și Maia - o româncuță încântătoare, care a purtat cu mân-
drie ia. O lecție despre patriotism, predată înaintea celor 
doi mari voievozi ai unirii, Mihai Viteazul și Al. I.Cuza, care 

străjuiesc Monumen-
tul Eroilor din Parcul cu 
Castani. 
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4    ZIUA NAȚIONALĂ

Lacrimi pentru eroul - tată
Pentru domnul Constantin Mihai, ziua de 1 Decembrie 
la Monumentul Eroilor este o zi cu o semnificație aparte. 
Este o zi despre despre tata (n.r. - Alexandru Mihai)... A 
fost în prima linie când armata română a trecut Prutul 
și a recucerit Basarabia și Bucovina - povestește fiul ero-
ului din al doilea război mondial, care privește cu ochii în 
lacrimi livretul militar al tatălui său. A participat apoi la 
campania din Ucraina, iar în bătălia de la Odesa a fost 
rănit de patru ori... Ultima 
dată, îngropat de suflul 
unei bombe, a scăpat după 
ce un camarad l-a scos din 
pământ. Înaintea fiecărui 
atac se ruga - Doamne, mai 
lasă-mă o zi! Noi nu știm ce 
înseamnă războiul, chiar 
dacă aproape de granița 
țării avem un conflict mili-
tar. Războiul e urât, aduce 
numai suferință și moarte.
Să ne rugăm la Dumnezeu 
să ne ferească de astfel de 
grozăvii...” 

Românii, între Unire și uitare

Pe 1 Decembrie, cu mic, cu mare, 
peste 400 de păuleșteni și-au dat 
dat întâlnire într-o mare adunare 
a Păuleștiului, la monumentul de-
dicat eroilor din Parcul cu Castani, 
pentru a sărbători împreună Ziua 
Națională. 
Au făcut-o demn, cinstind marea 

înfăptuire realizată de moşii şi stră-
moşii lor acum mai bine de un veac, 
într-un moment în care românii par 
mai dezbinaţi ca niciodată. 
Manipulaţi de forţe străine, cu un 
preşedinte sas de altă religie decât 
a majorităţii poporului, fără repere 
morale şi valori culturale, ziua Marii 
Uniri ne găseşte slabi, săraci şi cu 
milioane de concetăţeni care şi-au 
găsit rostul peste hotare, nu acasă. 
„Am uitat să fim uniţi. Uniţi nu doar 

de Ziua Unirii, ci în fiecare zi” - puncta 
și primarul Sandu Tudor, în discursul 
său, îndemnând păuleștenii să fie 
uniţi la nevoie, când vecinul este în 
necaz. „Să ne unească înţelegerea! 
Să ne unească dorinţa de a ajuta!” - a 
mai spus edilul în cuvântul său, mai 
realist decât formalismul „prețios” pe 
care l-am văzut în vorbirea mai-ma-
rilor vremelnici ai acestor timpuri la 
manifestările din capitala țării, orbi la 
nedreptăţile făptuite de străinii care 
au râvnit la pământul nostru și care 
se repetă astăzi, cu acordul lor tacit, 
sub altă înfăţişare. 
Realităţile prezentului sunt, evident, 
„complexe”. „Valorile” noi, globaliza-
rea au copleșit naţionalismul, consi-
derat azi drept ceva desuet, sau, mai 
rău, extremist. 
Actualii politicieni nu conving po-
porul că îi preocupă  binele neamului, 
ci mai degrabă problemele lor mă-
runte. 
Și nu va fi de mirare că istoria îi va 
mătura! Să învăţăm din greşelile 
trecutului! În confruntarea cu pro-
vocările viitorului, românii trebuie să 
fie uniți pentru a rezista. 
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PROIECTE VECHI ȘI... NOI!
Zone intens circulate din comună vor beneficia 
de proiecte de modernizare și extindere 
a infrastructurii rutiere și pietonale, pe care 
Primăria Păulești le finanțează de la bugetul local 
sau în parteneriat cu administrația județeană.

un proiect de lărgire a unui 
drum - str. Transilvaniei (DJ 
236) - de data aceasta la 
patru benzi. Cunoscută ca 
varianta de ocolire a traficu-
lui greu, șoseaua unește DN 1 cu DN 
1A, prin spatele zonei comerciale 
PSC. Consiliul Județean a aprobat in-
dicatorii tehnico-economici pentru 
această investiție, a cărei valoare se 
ridică la 5,2 milioane de euro.

Trei benzi, la ieșirea spre 
giratoriul suspendat...
Pierderea timpului în blocaje de tra-
fic și fluidizarea circulației la ieșirea 
din Păulești spre sensul giratoriu 
suspendat ar putea fi rezolvate prin-
tr-un proiect comun între Primăria 
Păulești și Consiliul Județean. 
Cele două instituții vor colabora 
pentru extinderea DJ 102 (Calea 
Unirii) la trei benzi de circulație pe 
segmentul cuprins între sen-
sul giratoriu suspendat și str. 
Livezilor, drum care este in-
clus în planul viitoarei șosele 
de centură a comunei. Pen-
tru porțiunea de drum dintre 
giratoriu și firma de curierat, 
studiul de fezabilitate a fost 
deja întocmit de către Con-
siliul Județean.
Având în vedere că DJ 102 
face parte din categoria dru-
murilor de interes public, 
nu este exclus ca o cotă parte din 
finanțarea lucrării să fie asigurată și 
de la bugetul de stat.

... și patru, la intrarea 
dinspre complexul 
Ploiești Shopping City
Consiliul Județean pregătește încă 

Drumul județean - realizat în urmă 
cu aproape 10 ani din fonduri euro-
pene - este destinat, în special, trafi-
cului de transport marfă, local și de 
tranzit, inițiativa de modernizare 

fiind motivată de 
perspectiva creș-
terii valorilor de 
trafic. 
Luând în conside-
rare costurile mari 
ale investiției, ad-
ministrația jude-
țeană vrea să a-
tragă din nou fon-
duri europene și 
pentru lucrările de 
extindere și mo-

dernizare a drumului.

Calea Unirii va avea trotuar 
pe ambele laturi
Păuleștiul este una dintre puținele 
localități din mediul rural în care 
proiectele de modernizare și reabili-
tare a rețelei stradale sunt dublate 
și de construirea unei infrastructuri 
pietonale. „Ne interesează confor-
tul și siguranța oamenilor, fie că ei 
se deplasează cu mașina sau pe jos 
- spune primarul Sandu Tudor. Până 
în urmă cu câțiva ani, să fii pieton și 
să te deplasezi pe Calea Unirii, prin-
cipala arteră rutieră din comună, era 
o adevărată provocare. Fără trotuar, 
erai obligat să mergi pe marginea 
șanțurilor sau chiar pe carosabil. Noi 
ne-am propus să schimbăm această 
stare de lucruri în fiecare sat și, prin 
programe anuale, am investit con-
stant în infrastructura pietonală. 
Astăzi, comuna noastră dispune de o 
rețea de trotuare de peste 8 km.” 
Și administrația locală continuă să 
îmbunătățească condițiile de acces 
pietonal. În această lună, edilul a 
semnat ordinul de începere a lu-
crărilor pentru un nou tronson de 
trotuar din satul Păulești, pe partea 
dreaptă a DJ 102, în sensul de mers 
spre Ploiești, între Poștă și noul com-
plex comercial situat în apropierea 
intersecției dintre Calea Unirii și str. 
Independenței. Conform proiectu-
lui, sub noul trotuar se vor monta 
conductele de apă pluvială, iar în 
locul rigolelor se va construi o pistă 
de biciclete. 
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Este oficial: Ministerul Muncii și Solidarității Sociale a 
anunțat că, de la 1 ianuarie 2024, se va acorda un nou tip 
de beneficiu de asistență socială. Denumit venit minim 
de incluziune (VMI), acesta va înlocui ajutoarele sociale 
existente - ajutorul social și alocația pentru susținerea 
familiei - și se adresează persoanelor vulnerabile. 
VMI include două categorii de ajutoare financiare: aju-
torul de incluziune, acordat familiilor cu venituri situate 
sub nivelul de 275 lei/lună sau 400 lei/lună, în cazul per-
soanei singure cu vârsta de cel puțin 65 de ani, respec-
tiv ajutorul pentru familia cu copii, de care pot beneficia 
familiile cu venituri situate sub nivelul de 700 lei/lună, 
care au în întreținere unul sau mai mulți copii în vârstă 
de până la 18 ani. 

Procedura de acordare 
a venitului minim de incluziune
Venitul minim de incluziune se acordă în baza unei ce-
reri, însoțită de documentele necesare, pe care solicitan-
tul, cetățean cu domiciliul în Păulești, are obligația să le 
depună la Compartimentul Asistență socială din cadrul 
Primăriei, în perioada 15 noiembrie - 31 decembrie 2023. 
Dosarul trebuie să cuprindă:
4Cerere (formular tip);
4Declaraţie pe proprie răspundere;
4Angajament de plată (în cazul în care se vor constata 
drepturi acordate necuvenit);
4 Acte de identitate pentru solicitant și membrii familiei 
sale, inclusiv certificate de naştere pentru fiecare copil;
4Certificat deces pentru membrii decedaţi ai familiei; 
4Dovada şcolarizării pentru copiii între 3 şi 16 ani;
4Adeverințe de venit pentru toate sursele de venit;
4Alte documente specifice situației solicitantului și fa-
miliei sale.
Cererea va fi analizată de către inspectorii de asistenţă 
socială, apoi se va efectua și o anchetă socială la adresa 
de domiciliu a solicitantului. 
Precizăm că stabilirea dreptului la venitul de incluziune 

a Începând cu data de 1 ianuarie 2024, 
ajutorul social și alocația de susținere a familiei 

vor fi înlocuite cu venitul minim de incluziune. 
a Păuleștenii care beneficiază în prezent 

de aceste ajutoare trebuie să depună 
la Primărie un nou dosar, pentru a primi 
în continuare noul tip de spijin financiar.

Ajutorul social și alocația 
vor fi înlocuite cu venitul de incluziune

se realizează ţinându-se seama de bunurile familiei sau, 
după caz, ale persoanei singure, cuprinse în Lista bunuri-
lor (alte clădiri în afara locuinței de domiciliu, terenuri si-
tuate în intravilan, deținerea a mai mult de un vehicul cu 
vechime mai mare de 10 ani ori depozite bancare a căror 
sumă totală este de trei ori mai mare decât valoarea unui 
salariu mediu brut stabilit prin lege) ce conduc la exclu-
derea acordării venitului minim de incluziune.

Beneficiile ajutorului și obligațiile
celor care solicită VMI
Valoarea maximă a ajutorului de incluziune, componenta 
ajutorul social, va fi de 275 de lei/ lună/membru de fami-
lie, cu excepția persoanei singure cu vârsta de cel puțin 
65 de ani, pentru care cuantumul maxim este de 400 de 
lei/lună, în timp ce valoarea maximă a ajutorului pentru 
familia cu copii este de maxim 480 de lei şi se calculează 
în funcţie de cuantumul net al venitului şi numărul de 
copii din familie. 
O dată cu acordarea ajutorului de incluziune (banii se 
primesc lunar), solicitanții de VMI intră în categoria 
consumatorilor vulnerabili, primesc ajutoare pentru în-
călzirea locuinței și alte beneficii destinate consumatoru-
lui vulnerabil.
În privința obligațiilor, beneficiarii VMI trebuie să știe că, 
din 6 în 6 luni, au datoria de a comunica primăriei orice 
modificare cu privire la domiciliu, venituri şi numărul 
membrilor familiei, în termen de maximum 10 zile de la 
data la care a intervenit modificarea. 
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Consiliul local a definitivat lista cu stațiile de îmbarcare/
debarcare a călătorilor, amplasate pe traseele din comu-
nă, ale operatorilor județeni de transport public persoa-
ne. Pe lângă cele 26 de stații existente, s-au înființat încă 
cinci, dintre care patru în satul Cocoșești (toate sunt pe 
str. Butărești, în dreptul imobilelor cu nr. 1, 2, 70 și 75), și 
una în satul Păulești (în vecinătatea imobilului cu nr. 2), 
care vor deservi o nouă rută.
Alte trei stații stabilite de aleșii locali, situate în Pădurea 

În comună, microbuzele de 
călători opresc în 31 de stații

Păulești, la Cartie-
rul Magnolia (an-
samblu rezidențial 
cu blocuri și peste 
80 case), pe str. 
Parcului, în drep-
tul imobilului cu 
nr. 6 și la Aleea 
Lacurilor, lângă sa-
la de sport, vor fi 
funcționale după 
ce Consiliul Jude-
țean va aproba 
prelungirea unuia 
dintre trasee, care 
trece prin satele Cocoșești și Păulești. 
După operaționalizarea traseului, autoritățile locale vor 
construi și amenaja noile stații, conform tipului de mo-
bilier stradal utilizat deja în comună.
Reamintim, licențele și traseele pentru transportul rutier 
județean de persoane prin curse regulate sunt gestio-
nate de către Consiliul Județean Prahova. 

Ninsorile nu vor lua prin surprindere 
autorităţile locale. „Cu toate că vre-
mea a ţinut cu noi până acum, tre-
buie să fim pregătiţi pentru desză-
pezire - ne-a declarat viceprimarul 
Cristian Biton. 
Avem utilajele gata de intervenție, 
stocurile de materiale antidera-
pante sunt şi ele asigurate. Dar, oa-
menii trebuie să înţeleagă că va 
exista o prioritizare a acţiunilor de 
deszăpezire. Vom începe cu drumu-
rile principale din sat, apoi vom 
degaja accesul în zonele 
unităţilor de învăţământ, la 
dispensare şi farmacii, la bi-
serică şi instituţii publice.”
Totuşi, după experienţa 
din anii trecuţi, când unii 
păuleșteni au reclamat 
faptul că societăţile de 
deszăpezire au acţionat 
cu întârziere, vicele a ţinut 
să sublinieze că responsa-
bilitatea operaţiunilor de 

deszăpezire pe drumurile naționale 
(DN 1) și județene (DJ 102 - Calea 
Unirii, DJ 155 - str. Parcului, DJ 236 - 
str. Transilvaniei și DJ 101I - Șoseaua 
Buda) intră în sarcina operatorilor 
desemnați de CNAIR, respectiv a 
Consiliului Județean. 
Autoritățile locale au lansat și un 
mesaj pentru proprietarii de auto-
vehicule, care sunt anunțați să nu 
parcheze pe carosabil, pentru a nu 
îngreuna intervenția utilajelor de 
curățare a drumurilor de zăpadă.

Autoritățile sunt pregătite 
să „colinde” cu... plugul de zăpadă 

Un incendiu pornit de la un scurt cir-
cuit a distrus o casă din Păulești. Nimic 
nu a scăpat nemistuit de foc, bătrâna 
care locuia acolo reușind să scape 
din calea focului doar cu hainele de 
pe ea. După şocul iniţial, femeia s-a 
văzut nevoită să caute un loc unde să 
poată dormi. A găsit adăpost cu aju-
torul vecinului - primarul Sandu Tu-
dor. „Suntem o comunitate unită, și 
la bine, și la rău, am demonstrat asta 
și în alte situații asemănătoare. Cu 
ajutorul lui Dumnezeu, poate reușim 
să ridicăm o cameră și să-i punem 
acoperiș în iarna asta - a promis edi-
lul. Ar fi minunat ca, de sărbători, să 
se poată întoarce acasă.” 

O bătrână visează 
la un loc căruia 

să-i spună „acasă”



Școala începe în luna... 
decembrie!
Nu cursurile, ci investițiile! În data 
de 17 noiembrie, s-a încheiat proce-
dura de licitație pentru reabilitarea 
termică și eficientizarea energetică 
a uneia dintre cele două unități de 
învățământ de stat din comună. „Lu-
crările de modernizare la cele două 
școli din comună vor determina o 
reducere semnificativă a consumului 
de energie pentru încălzirea clădirii, 
ceea ce înseamnă facturi mai mici la 
furnizori, iar modernizarea sălilor de 
clasă va crea condiții mai bune pen-
tru performanța școlară” - a declarat 
pentru Info primarul Sandu Tudor. 
Conform contractului de atribuire a 
execuției, la Școala „Vlad Mușatescu” 
din Găgeni, firmele câștigătoare au la 
dispoziție două luni ca să elaboreze 
proiectul și studiul tehnic, investiția 
având ca termen de finalizare 19 luni 
de la emiterea ordinului de începere 
a lucrărilor.
Finanțarea proiectului, în valoare de  
2,86 milioane de lei, este asigurată 
de Administrația Fondului pentru 
Mediu (AFM). 

Un astfel de con-
tract se va semna 
și pentru Școala 
„Toma T. Socoles-
cu”, cu precizarea că, în afara fon-
durilor nerambursabile primite de 
la AFM, suma va fi suplimentată de 
la bugetul local și de la Consiliul Ju-
dețean, cu încă două milioane de lei, 
pentru consolidarea clădirii unde 
funcționează unitatea de învățământ 
din satul Păulești.

Orășelul copiilor
de la... sat!
La noul parc de la Cocoșești se fac 
ultimele „retușuri” înainte de inaugu-
rare. Stâlpii de iluminat au fost mon-
tați, la fel echipamentele de joacă - 
tobogane, balansoare și peretele de 
escaladă - zona de sport și aleile sunt 
și ele aproape gata. Până la venirea 
lui Moș Crăciun, care va face inau-
gurarea, mai sunt de amenajat doar 
locurile de odihnă pentru părinții 
ori bunicii care vor veni cu cei mici 

Sărbătorile de iarnă vin cu vești bune 
pentru copii. Școlile din satele Păulești și 
Găgeni vor intra într-un amplu și complex 
proces de modernizare, în timp ce la 
Cocoșești, Moș Nicolae va deschide 
un nou parc cu locuri de joacă.

în parc. Copiii de la grădinița din 
apropiere au văzut că se pregătește 
ceva special pentru ei. „Să fie oare 
orășelul copiilor?” - s-a întrebat un 
prichindel, fermecat de culorile par-
cului și de locurile de joacă.

Platformă comercială 
în Păuleștii Noi

Păuleştiul mai fa-
ce un pas mare 
către... urbaniza-
re, prin facilitățile destinate comer-
țului. 
Din această lună, la Păuleștii Noi s-a 
deschis o nouă platformă comercia-
lă, care include magazine cu produse 
vestimentare, mic mobilier de casă, 
articole casnice, coffe-shop, restau-
rante, brutării, farmacie, produse ali-
mentare, dar și o piață tradițională, 
unde fermierii și artizanii locali își vor 
delecta clienții cu produse bio.
Autoritățile s-au implicat, alături de 
investitorii privați, „reconfigurând” 
circulația autovehiculelor în peri-
metrul magazinelor, la trei benzi, 
necesare pentru virajele la stânga 
sau la dreapta, cu scopul de a evita 
blocajele în trafic și de a permite ac-
cesul facil către zona comercială.

Comuna TA, știrile TALE


